

Elnök

Dr. Szabó Gábor
elnök

Magyar Innovációs Szövetség

Tárgy: KMR_12, GOP 1.1.1., TÁMOP-2.1.3.C-12/1 valamint a GOP-2012-1.3.1/E pályázati konstrukciókkal kapcsolatos MISZ véleményre adott NFÜ válasz

Iktatószám: *33-44/3* /2012
Ügyintéző:

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel vettük a KMR_12, a GOP 1.1.1., a TÁMOP-2.1.3.C-12/1 valamint a GOP-2012-1.3.1/E pályázati konstrukciókkal kapcsolatban felvetett problémák és megoldási javaslatok megküldését az NFÜ részére. Az NFÜ felelős szervezeti egységei a kérdéseket megvizsgálták, melynek alapján az alábbiakról tájékoztatom.

KMR_12 pályázati konstrukcióval kapcsolatos észrevételek

1. A pályázó konzorciumok régiós lehatárolása

A KMR_12 pályázat esetében a Nemzeti Kutatási, Innovációs és Tudománypolitikai Tanács (NKITT) által elfogadott pályázati konstrukció került kialakításra, melyben GOP 1.1.1 tükreként csak Közép-Magyarországi régióban megvalósuló fejlesztés támogatható, úgy hogy a főpályázó és a partnerek esetében is rendelkezni kell a régióban székhellyel vagy telephellyel.

Az eltérő régióbeli egyetem-ipar kapcsolatok elősegítése érdekében mindkét pályázati konstrukció esetében a pályázónak, vagy konzorcium esetében a főpályázónak lehetősége van harmadik féltől K+F szolgáltatás megrendelésére. Az alvállalkozókra vonatkozóan nincs régiós korlátozás, így a KMR_12 esetében igénybe vehető konvergencia régióban székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező vállalkozás, kutatási szervezet által nyújtott szolgáltatás.

2. Eszközök és felszerelések költségeinek elszámolása

A Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból nyújtott állami támogatások szabályairól szóló 146/2007 (VI. 26.) Korm. rendelet 14 § b) bekezdése alapján az Alapból nyújtott K+F tevékenységek támogatása esetében az eszközök és felszerelések költségei csak a kutatási projektben való használatuk időtartamára és mértékéig számolhatóak el, azzal a kitételrel, hogy ha ezeket az eszközöket és felszereléseket nem használják teljes élettartamuk alatt a K+F projektben, akkor csak a projekt időtartamának megfelelő értékcsökkenési ráfordítás minősül elszámolható költségeknek.

GOP 1.1.1 pályázati konstrukcióval kapcsolatos észrevételek

1. A pályázó konzorciumok régiós lehatárolása

A GOP 1.1.1. konstrukciók esetén nem támogatható a Közép-Magyarországi régió területén megvalósuló fejlesztés. Ettől a korlátozástól nem lehet eltekinteni, tekintettel arra, hogy a Gazdaságfejlesztési Operatív Program forrásai csak a konvergencia régióban használhatóak fel.

Az eltérő régióbeli egyetem-ipar kapcsolatok elősegítése érdekében mindkét pályázati konstrukció esetében a pályázónak, vagy konzorcium esetében a főpályázónak lehetősége van harmadik féltől K+F szolgáltatás megrendelésére. Az alvállalkozókra vonatkozóan nincs régiós korlát meghatározva, így a GOP 1.1.1. konstrukció esetében a közép magyarországi régióban székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező vállalkozás, vagy kutatási szervezet által nyújtott szolgáltatás.

2. A kutatóhelyek eltérő támogatási mértéke a közép-magyarországi és a konvergencia régiókban

A GOP-1.1.1. pályázati felhívás módosítása jelenleg folyik, az aktualizált tervezetben – hasonlóan a KMR_12 felhíváshoz – már 100%-os mértékű támogatást kaphatnak a gazdasági tevékenységet nem végző kutatóhelyek.

TÁMOP-2.1.3 pályázati konstrukcióval kapcsolatos észrevételek

1. A projekt megkezdése saját felelősségre

Tekintettel az Önök és további pályázói észrevételekre az NFÜ megvizsgálta a 2012. évi TÁMOP-2.1.3 „Munkahelyi képzések támogatása” pályázati felhívások kapcsán annak lehetőségét, hogy a projekt kezdés történhet-e a pályázat befogadásának napjától kezdődően saját felelősségre. Ennek eredményeképpen módosításra fog kerülni a pályázati útmutató C.8. pontja, és így lehetővé válik a projektek megkezdése a pályázat befogadásának napjától.

Tájékoztatnom továbbá, hogy módosulni fog a pályázatok benyújtási ideje is, melyről az NFÜ honlapjáról letölthető közleményben értesítjük a pályázókat.